CbIO3 HA MATEMATHULUTE B BbJITAPUSA
Cexuus —Pyce

IHHETH MATEMATHYECKH TYPHHUP , II. XH/IEH/[APCKH ”
2006roanua
[TocBeTeH Ha JeHS Ha HAPOAHUTE OyAUTENN-1 HOEMBpPH

TEMA 34 TPETH KJIAC
lMpoyemu npedu Oa 3anoYyHew paboma!

1. Bpeme 3a pabota-120 MUHYTM.

2. He ce paspewaBa u3nonsBaHeTO Ha KankKynatop WM papyra M3uYucrnuTtesiHa
TeXHuKa.

3. KbM Bcsika 3agava ca gageHu no 5 Bb3MOXHU OTroBopa, o3HayeHn c A, b, B, I'
nm [, kKato camMo eauH OT TAX e BepeH. OrpapgeTte ¢ Kpbrye BepHUs cnopen Bac
OTroBOp B TasfioHa CM.

4. Bceku yyacTHMK 3arno4Ba ¢ aktuB oT 10 To4ykun.3a BepeH oTroBop Ha 1, 2 n 3
3apJava ce gaBsat no 3 TOYKU, Ha 4, 5 ,6 n 7 3agava- no 5 Touykn, Ha 8, 9 m 10
3a4ava- no 7 Touku, a 3agaum 11 m 12 — no 10 To4KMm.

5. 3a HenpaBuIieH OTrOBOpP ce OoTHeMa rno 1 Touyka.

6. NMpu nocoyBaHe Ha ABa 1 NoBe4ye OTroBopa 3agayara ce CMATa 3a rpewwHo
pewleHa n ce oTHema no 1 Touka.

7. AKo Ha papgeHa 3aja4va He € NOCOYEeH OTroBop, TS ce oueHsiBa ¢ 0 TOYKU.

OpraHusaropute Bu xenaar ycnex!

1. Koe ot cnegHuTe paBeHCTBa LWe 6'bﬂ,e BAPHO, HEe3aBMCMMO KaKBO 4MUCIIO LIEe
NnocTaBuM B NPa3HOTO KBagpaTye?

A)2.(3+0)=7 B)u—6 =6 B)4—4+0=0
Ni12-o.(5-5)=12 0)8.2-4.(2+0)=8

2. 3a peTcka rpaguMHa Kynunn 22 6yTUNKM cok oT A6BNKKW, KOUTO ca € 4 noBeye OT
HekTapa oT kauncun. ogpeannun BCcuYkM BGYTURKM MO paBHO B 8 kaceTku. 1o Konko
OyTUNKn nma B egHa KaceTka?

A) 6 B) 5 B) 8 [ 26 ) 40

3. Ha npaBobIrbiHMK ¢ pasmepu 2 CM U 6 CM YBENUYUIK U ObIDKMHATA, U LUMpUHATa C
no 3 cm . Taka ce nony4un HoB NPaBObLIbIHUK. C KOMKO CaHTMMeTpa e HapacTHana
obukonkata Ha npaBObIbiHMKA?

A) 16 B) 28 B) 12 M 22 )6

4. CnmoHa Hapeawuna obwo 20 kHuru Ha aBa padpra. 3abensasana, Ye ako NpemecTu ot
MbpBUSA Ha BTOpUSA padT 4YeTupu KHUMM, TO BpoAT Ha KHUMMTE Ha ABaTa padTa Lwe ce
n3pasHn. C KONMKO KHUTMTE Ha NbpBUS padT ca 6unm noBeye OT Te3n Ha BTOpUA?

A) 8 b) 4 B) 14 N6 o) 10

5. Yetnpu npuarenkm otuwnm BbB POTOCTYAMO, 3a Ja ce cHumaTt. Pewwunu ga ce
noapendar B egHa peauua 3a cHMMKaTta. 1o KONKO pasnuyHM HadnHa morat ga ce
nogpenar?

A) 4 b) 8 B) 6 N 12 ) 24



6. Ako 6 egHaKBKM CKMUHUWKA W ABE eQHaKBU KHUMM CTpyBaTt 28 nesa, a Tpu OT CbLunuTe
KHUrM CTpyBaT 24 nB., TO KOMNKO CTpyBaT 9 CKMUUHUKa?
A)12ne. b)36ne. B)21nse. [)18ne. [O)9ns.

7. AHTOH, BosiH, Bapa v Nans ce Hapeounv eguH cnep apyr 3a cnagoned. Ha sbnpoca
, KO cnep koro €? 7, Te OTroBOpuIn Taka:.

, He CbM NbpBn, HO HE CbM U YETBBLPTU.” — Kasan AHTOH.

, 1 a3 He cbM 4eTBbpPTU. ” — nobaBun BosH.

» A3 CbM BTOpa.” — nosicHmna [ans.

Kown oT yeTnpumara we cu Kynu npbB cnagonen?

A) AHTOH bB) bosiH B) Bsapa N Mana 1) He moxe ga ce onpegenu

8. Mawnka kynuna 60oHOOHM 3a oBeTe cu Aeua. Pasgenuna rm no paBHO B ABa Nnwuka.
OctaBvna eavHna Ha Macata, a gapyrus npubpana B wkada. [owna gbuiepsTa,
BMAsANa Ha macarta nnuka ¢ 6oHO6oHUTE, Npebpouna rm 1 B3ena nosioBUHaTa OT THX.
[Mo-kbCHO OoWwbN U CMHBT. M34an Tpn 6oHO6OHa OT ocTaHanuTe U Toraea ce okasarno, 4e
B MfMKa Ha macarta nma TouHo aBa 6oHO60oHa. Konko 6oHO0Ha e kynuia marnkaTta?

A) 5 B) 20 B) 10 N 18 ) 15

9. Naeen cbbpan 6pbmbapn 1 nasum — obwo 7. 3ano4Han ga 6powu kpakaTta um. bnro
Opowun, 3awW0TO BCEKM Nasik Mma no 8 kpaka, a Bcekn 6pbmbap - no 6. Okasanu ce
obwwo 50 kpaka. Konko 6pbmbapu e ynosun Nasen?

A) 3 b) 4 B) 2 N5 o1

10. 3naTtoTbpcay cbbpan Topbuuka 3nato. OnpegeneTe KOMKO rpama e cbbpan, kaTo
Ce pbKOBOAUTE OT CXemara, B KOATO eqHaKBUTE purypm umat eaHo 1 cbLlo Terno!

Ao oMl O g0f . O
o800 4. .

A) 3r B) 10r B) or M 31r ) 15r

PELUEHUATA HA SAOAYA 11 U SALOAYA 12 3AMULLETE NOOPOBHO!

11. Muwo, MNMeTtbp 1 NBaH nmart obwo 21 konuykn. Ako Ha lNeTbp NogapsaT ouwle ABe
KOnn4kn, a Ha VBaH owe egHa, TpMmara we nmat no paBeH 6pon konndku. Mo konko
KONMUYKN nMa BCAKO MOMYE?

12. B eguH OOM KyxXHEHCKaTa Maca € npaBoblbfiHA M € C Ab/KUHA 8 AM U WupurHa 6
Am. CTonaHkaTta ywwuna npaBoObrbiiHA MOKPMBKA, KOATO BUcAna no 1 M OT BCsKa
CTpaHa Ha macaTta. Pewwuna pga npuwwme v pgaHtena. Konko geuumeTtpa gaHtena
TpsibBa ga cu Kynu?



